

离京赴圣彼得堡访问俄罗斯并举行中俄总理第二十四次定期会晤 李克强抵达圣彼得堡

新华社圣彼得堡9月16日电 (记者鲁金博 吕传忠) 应俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫邀请,国务院总理李克强当地时间9月16日下午乘专机抵达圣彼得堡普尔科沃机场,对俄罗斯进行正式访问并举行中俄总理第二十四次定期会晤。

李克强专机抵达时,俄方在机场为李克强举行隆重的欢迎仪式。军乐队高奏中俄两国国歌。两国国旗迎风飘扬。李克强在俄罗斯政府高级官员陪同下检阅了仪仗队。

李克强总理夫人程虹、国务委员兼外交部长王毅等陪同人员同机抵达。先期抵达圣彼得堡参加中俄总理定期会晤的国务院副总理孙春兰、

胡春华与俄罗斯副总理阿基莫夫共同主持召开中俄总理定期会晤委员会第二十三次会议

新华社圣彼得堡9月16日电 (记者胡晓光 鲁金博) 国务院副总理、中俄总理定期会晤委员会中方主席胡春华16日在俄罗斯圣彼得堡与俄罗斯副总理、委员会俄方主席阿基莫夫共同主持召开委员会第二十三次会议。

胡春华表示,今年是中俄建交70周年,6月份习近平主席成功对俄罗斯进行国事访问,与普京总统共同将中俄关系提升为新时代全面战略协作伙伴关系,为两国各领域务实合

作指明了方向。中方愿与俄方共同努力,认真落实好两国元首重要共识,推动实现2000亿美元贸易发展目标,把农业特别是大豆合作打造成新的增长点,加强航天、科技、交通、金融等各领域务实合作,为两国总理第二十四次定期会晤做好相关准备。

阿基莫夫表示,在双方共同努力下,俄中双边贸易在去年达到1000亿美元的基础上,今年上半年继续保持良好发展势头,在农业等各领域合作取得积极进展。俄方将

会前,胡春华与阿基莫夫举行了小范围会谈,就双方关注的问题交换了意见。

第十一届全国少数民族传统体育运动会圆满结束

新华社郑州9月16日电 (记者张浩然) 第十一届全国少数民族传统体育运动会16日在河南省郑州市闭幕。中共中央书记处书记、中央统战部部长尤权出席闭幕式并宣布运动会闭幕。全国政协副主席、国家民委主任巴特尔出席。

20点,郑州市奥林匹克体育中心体育场灯火辉煌。第十一届全国少数民族传统体育运动会闭幕式在这里举行。来自全国各地的各族运

“一带一路”新闻合作联盟短期访学班开班

据新华社北京9月16日电 (记者余俊杰) “一带一路”新闻合作联盟短期访学班9月16日在北京开班。访学班由国务院新闻办公室主办、“一带一路”新闻合作联盟秘书处(人民日报社对外交流合作部)和中国传媒大学共同承办,来自拉美和非洲地区的26个国家46家主流媒体的50名资深编辑记者参加开班仪式。中共中央宣传部副部长蒋建国在开班仪式上致辞。

网络安全为人民 网络安全靠人民

陈 静

个人隐私数据的现象被屡屡曝光,大规模的数据泄露事件也时有发生,增强广大人民群众在网络空间的安全感,增强数据安全管理是必不可少的重要举措。

没有规矩不成方圆。一方面,依然要探索建立数据管理和安全的相关政策法规体系,加紧出台一系列细化的、有可操作性的个人数据保护方面的标准和政策法规。另一方面,也要持续开展对违法违规收集、泄露个人信息的整治,包括加强日常评估、拓展举报渠道等,让违法者付出应有的代价,也让试图效法者望而却步。

“网络安全为人民”,就是要发挥广大人民群众在网络安全中的主体作用,同时也要提升他们的网络安全意识和风险防范能力。首先,需要开展全社会范围内的宣传教育活动,以及常规性的网络安全知识培训。其次,要特别注重提升重点人群的网络安全素养。一方面,要从娃娃抓起,从日常抓起,提升中小学生的网络安全意识,他们是“数字时代的原住民”,只有从小学安全、懂安全,才能更好地遨游网络,从互联网汲取营养。另一方面,则要注意对包括广大农村网民群体、老年

胡春华到机场迎接。中国驻俄罗斯大使张汉晖也到机场迎接。

李克强表示,今年是中俄建交70周年。前不久,习近平主席成功访问俄罗斯,两国关系提升为新时代全面战略协作伙伴关系,开启了两国关系更高水平、更大发展的新阶段。我期待通过此次中俄总理定期会晤,推动两国全方位务实合作取得新成果,进一步充实中俄新时代全面战略协作伙伴关系内涵,更好造福两国人民。

新华社北京9月16日电 应俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫邀请,国务院总理李克强16日上午乘专机离开北京,赴圣彼得堡对俄罗斯进行正式访问并举行中俄总理第二十四次定期会晤。

李克强指出,在当前国际形势发生复杂深刻变化、世界经济下行压力加大的背景下,中方愿同俄方加强在国际事务中的协调合作,共

同捍卫多边主义和自由贸易,共同为完善全球治理、打造开放型世界经济、维护地区乃至世界的和平发展繁荣贡献力量。

访俄期间,李克强将同梅德韦杰夫举行总理定期会晤、签署联合公报、见签两国合作文件并共同会见记者,还将会见普京总统。

新华社北京9月16日电 应俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫邀请,国务院总理李克强16日上午乘专机离开北京,赴圣彼得堡对俄罗斯进行正式访问并举行中俄总理第二十四次定期会晤。

李克强总理夫人程虹、国务委员兼

外交部部长王毅等陪同人员同机离京。

与中方共同努力,致力于完成两国元首部署的重点任务,推动双边务实合作不断向前发展。

双方一致同意,充分发挥委员会机制作用,努力开拓双边各领域务实合作,着力解决合作中的重点问题,尽快把合作共识转化为实际成果,为新时代中俄全面战略协作伙伴关系发展不断注入新动能。

会前,胡春华与阿基莫夫举行了小范围会谈,就双方关注的问题交换了意见。

民族传统体育运动会将于2023年在海南省举办。

本届运动会是全国少数民族传统体育运动会首次在中部省份举办,来自全国31个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团、解放军以及台湾共34个代表团的7009名运动员,共同角逐17项竞赛项目和194项表演项目。运动会期间,还举办了少数民族传统体育文化展、民族大联欢等活动。

动员、教练员和来宾,在欢乐、祥和的氛围中,共同庆祝本届运动会取得圆满成功。国家体育总局局长苟仲文致闭幕辞。闭幕式由河南省委副书记、政法委书记喻红秋主持。

闭幕式上,宣读了获得第十一届全国少数民族传统体育运动会“体育道德风尚奖”的代表团名单。闭幕式上还举行了全国少数民族传统体育运动会会旗交接仪式。经国务院批准,第十二届全国少数民族传统体育运动会将于2023年在海南省举办。

本届运动会是全国少数民族传统体育运动会首次在中部省份举办,来自全国31个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团、解放军以及台湾共34个代表团的7009名运动员,共同角逐17项竞赛项目和194项表演项目。运动会期间,还举办了少数民族传统体育文化展、民族大联欢等活动。

动员、教练员和来宾,在欢乐、祥和的氛围中,共同庆祝本届运动会取得圆满成功。国家体育总局局长苟仲文致闭幕辞。闭幕式由河南省委副书记、政法委书记喻红秋主持。

闭幕式上,宣读了获得第十一届全国少数民族传统体育运动会“体育道德风尚奖”的代表团名单。

闭幕式上还举行了全国少数民族传统体育运动会会旗交接仪式。经国务院批准,第十二届全国少数民族传统体育运动会将于2023年在海南省举办。

动员、教练员和来宾,在欢乐、祥和的氛围